            Контрольная работа по русскому языку 
6 класс, 4 четверть.
Достаточный уровень: диктант и три задания;
Минимальный уровень: диктант и любое задание на выбор.
Достаточный уровень.
Диктант.
                                                           Лисенок.
     В овраге я набрел на лисенка. Мы оба замерли. Лисенок вжался в землю и зажмурил глаза. Он думал, что я его не замечу. А мне стоило только шагнуть, и я прищемлю его куцый хвост. Шагну и сразу изменю лисью судьбу. Заживет дикий зверь в теплоте, сытости и довольстве.
      Но я не наступил лисенку на хвост, а прошел мимо.
                                    Минимальный уровень.
                                     Списывание.
                                                             Лисенок.
     В овраге я набрел на лисенка. Мы оба замерли. Лисенок вжался в землю и зажмурил глаза. Он думал, что я его не замечу. А мне стоило только шагнуть, и я прищемлю его куцый хвост. Шагну и сразу изменю лисью судьбу. Заживет дикий зверь в теплоте, сытости и довольстве.
      Но я не наступил лисенку на хвост, а прошел мимо.

Грамматические задания: 
[bookmark: _GoBack]1. Подберите проверочное слово к согласной в корне слова снег.
2. Найти и выписать из диктанта три имени существительных, определить их род, число и склонение.
3. В предложении найти и подчеркнуть однородные члены предложения.
Заживет дикий зверь в теплоте, сытости и довольстве.


